
   
 

 
 

 

   

                                 

  

 

Relatório de Pedidos de Acesso à Informação e Solicitantes 
 

  

                                

    

Órgão(s) de referência 
 

UNB – Fundação Universidade de Brasília  
        

                       

                                

    

Período de consulta: 1/2017 a 12/2017 
 

 

                                

                                

 

1. Quantidade de pedidos de acesso à informação 
 

   

                                

       

Quantidade de Pedidos: 491 Média mensal de pedidos: 40,92 

 

       

                                

  

2. Situação e características dos pedidos de acesso à informação 
 

     

                                

     

Status do pedido Quantidade 

Respondidos 491 

 

             

                                

     

 

          

                                

     

Características dos pedidos de acesso à informação 

Total de perguntas: 1145 Total de solicitantes: 361 

Perguntas por pedido: 2,35 
Maior número de pedidos 
feitos por um solicitante: 

11 

  
Solicitantes com um único 

pedido: 
284 

 

      

                                



   
 

 
 

 

   

     

Temas das solicitações (Top 10) 

Categoria e assunto Quantidade % de Pedidos 

Educação - Educação superior 92 18,74% 

Trabalho - Profissões e ocupações 87 17,72% 

Educação - Assistência ao estudante 63 12,83% 

Educação - Profissionais da educação 51 10,39% 

Ciência, Informação e Comunicação - Informação - Gestão, 
preservação e acesso 

24 4,89% 

Governo e Política - Administração pública 16 3,26% 

Trabalho - Fiscalização do trabalho 16 3,26% 

Economia e Finanças - Administração financeira 14 2,85% 

Educação - Sistema educacional - Avaliação 14 2,85% 

Economia e Finanças - Finanças 12 2,44% 

 

      

                                

  

3. Resposta aos pedidos de acesso à informação 
 

      

                                

     

Tempo médio de resposta: 16,11 dias 
 

              

                                 

   

Prorrogações: Quantidade 

 119 
 

% dos pedidos 

24,24% 
 

           

                                 

     

 

     

            

 

 

                     



   
 

 
 

 

   

       

Razões da negativa de acesso 

Descrição Quantidade % % de pedidos 

Pedido genérico 11 45,833% 2,24% 

Pedido incompreensível 4 16,667% 0,81% 

Dados pessoais 4 16,667% 0,81% 

Pedido desproporcional ou desarrazoado 2 8,333% 0,41% 

Processo decisório em curso 2 8,333% 0,41% 

Informação sigilosa de acordo com 
legislação específica 

1 4,167% 0,20% 

TOTAL: 24 100,000% 4,89% 
 

      

                                 

        

Meios de envio de resposta 

Meio Quantidade % de pedidos 

Pelo sistema (com avisos por email) 488 99,39% 

Buscar/Consultar pessoalmente 3 0,61% 
 

     

                                 

        

4. Perfil dos solicitantes 
 

     

                                 

         

Tipos de solicitante 

Pessoa Física 357 98,89% 

Pessoa Jurídica 4 1,11% 
 

               

                                 

       

Localização dos solicitantes 

Estado # de solicitantes % dos solicitantes # de pedidos 

AM 4 1,12% 4 

BA 3 0,84% 4 

CE 15 4,20% 24 

DF 194 54,34% 271 

ES 1 0,28% 1 

GO 16 4,48% 22 

MA 1 0,28% 1 

MG 16 4,48% 16 

MS 6 1,68% 10 

MT 1 0,28% 1 

    



   
 

 
 

 

   

PA 7 1,96% 19 

PB 4 1,12% 4 

PE 5 1,40% 5 

PI 1 0,28% 1 

PR 7 1,96% 7 

RJ 11 3,08% 12 

RN 3 0,84% 3 

RO 6 1,68% 6 

RS 7 1,96% 7 

SC 3 0,84% 4 

SE 2 0,56% 3 

SP 14 3,92% 22 

TO 4 1,12% 4 
 

      

Não Informado 26 7,28% 34 
 

    

                                 

       

Perfil dos solicitantes pessoa física 
 

                 

                                 

          

Gênero 

M 54,34% 

F 39,78% 

Não Informado 5,88% 
 

 

Escolaridade 

Ensino Superior  35,57% 

Pós-graduação 24,09% 

Mestrado/Doutorado 19,89% 

Ensino Médio 11,76% 

Não Informado 8,12% 

Ensino Fundamental 0,56% 
 

            

                            

                                 

          

Profissão 

Servidor público federal 33,05% 

Estudante 23,81% 

Não Informado 14,57% 

Outra 8,40% 

            



   
 

 
 

 

   

Professor 5,04% 

Pesquisador 4,48% 

Empregado - setor privado 3,64% 

Profis. Liberal/autônomo 2,52% 

Servidor público estadual 1,96% 

Empresário/empreendedor 1,12% 

Jornalista 0,56% 

Servidor público municipal 0,56% 

Membro de ONG nacional 0,28% 
 

                                 

         

Perfil dos solicitantes pessoa jurídica 
 

                

                                 

         

Tipo de pessoa jurídica 

Org. Não Governamental 25,00% 

Instituição de ensino e/ou pesquisa 25,00% 

Escritório de advocacia 25,00% 

Não Informado 25,00% 
 

         

                                 

 

 
     

                                 

 


